



## Vymahači již brzy zaklepu na první dveře

Počet osob či firem, které neplní své závazky vůči městu Krásná Lípa a dluží mu různě velké finanční částky, přes veškerá přijatá opatření neklesá. Skupina dlužníků je velmi pestrá. Město dluží např. firmy za pronájem nebytových prostor, občané za nájem bytů a úhradu služeb, poplatky za komunální odpad apod. Řada dlužných částek je staršího data, s dlužníky se město snažilo opakovaně problémy řešit, mnozí však vůbec na výzvy k jednání nereagují.

Celková částka, kterou město eviduje ve svých pohledávkách po splatnosti, činí v současnosti téměř 4,5 mil. Kč. To je částka, za kterou bychom mohli pořídit například 2,5 km nového chodníku, nebo kompletně zrekonstruovat tělocvičnu, či vyměnit okna, balkóny a zateplit jeden dům v panelové zá-

stavbě. Jsou to prostředky, které nám v rozpočtu prostě chybí.

Ke zvýšení platební disciplíny a snížení objemu pohledávek by měla vést spolupráce se specializovanými firmami, které se zabývají jejich vymáháním. V současné době probíhá závěrečná fáze výběru nejvýhodnější nabídky, následně budou vybrané agentuře předány veškeré nutné podklady. Pak už bude jen otázkou krátkého času, kdy vymahači zaklepu na první dveře dlužníků.

Úhrada za provedené služby bude agenturou účtována až z vymožené a dlužníkem uhrazené částky, většinou v úrovni okolo 20 - 40 % v závislosti na stáří a stavu pohledávky. To je jistě dobrá motivace pro důsledné a v mezích zákona důrazné vymáhání.

J. Kolář

## Den úcty ke stáří

Neodmyslitelnou součástí kalendáře - zvláště pro starší občany Krásné Lípy - se stal Den úcty ke stáří, který se již tradičně slaví v měsíci říjnu. Více než sto přítomných seniorů, kteří zaplnili sál kulturního domu, se nejprve pobavilo při vystoupení krásnolipského folklórního souboru Dykyta. Pak už taneční parket patřil pouze jim a v samotném začátku zábavu roztočili v náručí členů folklórního souboru.

V letošním roce se v Krásné Lípě Den úcty ke stáří slaví již podruhé. Poprvé byl tento svátek zcela netradičně oslavován v únoru, po znovuotevření zcela nově zrekonstruovaného kulturního domu.

Společenský večer pro seniory z Krásné Lípy a nejbližšího okolí již tradičně pořádá Sbor pro občanské záležitosti města Krásné Lípy.



Text a foto: Šárka Pešková

*„Jak by ti asi bylo, kdyby ti někdo ... bral tvoje hračky!? ...sypal písek za krk? ...snědl svačinu?“*

*Nebo: „Ten by ale řval, kdyby to samé někdo udělal jemu!“*

*Asi jen málo z nás ještě nikdy nepoužilo podobný slovní obrát. Snad také proto, že se již od útlého dětství učíme vnímat svět kolem nejen z pohledu vlastního, ale také očima těch druhých. Vlastně je to taková hra. Jsou to všechna „představ si“, „jako“ a „kdyby“, která v běžné mluvě používáme.*

*Nepokrytě přiznávám, že tuto hru hraji také. Nedávno jsem třeba na poště v jednom větším městě našel u přepážky zapomenutou peněženku. Po krátkém spontánním boji dobra se zlem jsem ji svěřil do péče pracovníci u přepážky. Proč? Řekl jsem si zkrátka: „Jak by bylo tobě, kdybys zapomněl peněženku a někdo ji ukradl!“*

*A tak si vlastně někdy představuji celé krátké životní epizody svých bližších i vzdálenějších sousedů. Třeba právě to nekonečné běhání po obchodech a pak radost z toho, že se peněženka našla - a nic z ní nezmizelo. Nebo překvapení, kdy za dlouhého podzimního večera náhle nečekaně zazní zvonek? Kdo si asi vzpomněl, že jde na návštěvu?*

*Jak bych se asi cítil, kdyby za dveřmi místo očekávané tetičky stál vymahač dluhů?*

*Některí z našich spoluobčanů již brzy budou mít možnost podělit se o své pocity. Budou to ti, kteří se zřejmě příliš nezabývají myšlenkou, jaký to musí být pocit, když vám někdo neplatí.*

Tomáš Salov

## Upozornění

Od 1. ledna příštího roku nebudou Technické služby města poskytovat služby fekálního vozidla. Jeho provoz je vzhledem k jeho stáří a technickému stavu nemožný. Vyvážení odpadu z jímek a žump, popřípadě čištění kanalizace si tedy občané musí objednat u specializovaných firem v blízkém okolí, kerými jsou SČVK Varnsdorf – tel. 412 371 853 nebo Lužické komunální služby (TS Rumburk) – tel. 412 332 385.

## Kontrolní výbor se představuje

Vážení spoluobčané, chceme Vám přiblížit práci jednoho orgánu zastupitelstva města, a to kontrolního výboru. Tento je podle zákona o obcích povinně zřízen jako iniciativní a kontrolní orgán zastupitelstva. Jeho činnost se řídí zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, a dále jednacím řádem, který byl schválen usnesením zastupitelstva města (ZM) č. 19-39 ze dne 8. 3. 2001. Úkoly kontrolního výboru jsou tyto:

- zaujímá stanovisko ke zprávám o hospodaření společností, u nichž má město podíl

- kontroluje plnění usnesení ZM a RM  
- kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a městským úřadem na úseku samostatné působnosti

- kontroluje dodržování obecně závazných vyhlášek města.

Předsedou kontrolního výboru zastupitelstva v našem městě je p. Josef Myšák, místopředsedou p. Lubomír Polák a členy kontrolního výboru jsou p. Jaroslav Gros, pí Irena Jelínková a pí Marie Machová.

V uplynulém období kontrolní výbor provedl kontrolu hospodaření s dřevní hmotou získanou kácením na území města, dále byla provedena kontrola vynaložení prostředků na vybudování dětského hřiště v ulici Studánecká. V současné době plní členové kontrolního výboru úkoly týkající se plnění usnesení ZM a RM, výběrových řízení, předání a převzetí funkcí v organizacích města a využití sponzorských darů při umísťování občanů do DPS. Přehled o práci kontrolního výboru můžete také průběžně získat z usnesení RM a ZM.

Kontrolní výbor

## Den stromů

*„Strom je zvláštní bytost, neskonale dobrotivá. Nečiní si žádné životní nároky na péči a štedře skýtá plody své životní činnosti, poskytuje ochranu všem bytostem ve svém stínu, a to i člověku se sekerou, který jej ničí.“*

*Slova indického mudrce*

Den stromů byl poprvé v České republice slaven v roce 2000. Společně jej na 20. říjen vyhlásily Nadace Partnerství, Národní muzeum v Praze a Botanická zahrada Karlovy univerzity v Praze. Česká republika se tak připojila k tradicím oslav Dne stromů, které se slaví v mnoha zemích celého světa.

I v Krásné Lípě se letos připojíme k oslavám toho dne, a to hned několika akcemi. Na základní škole proběhne ve dnech 20. října až 24. října

2003 několik aktivit věnovaných významu lesu (přednášky, ekoprogramy, ukázka živých dravců apod.). Tento tematický týden žáci zakončí pátečním sázením stromů v Národním parku České Švýcarsko.

Podzimní prázdniny zahájíme v sobotu 25. října 2003 sázením bukové aleje na terénní základně s příznačným názvem Buk a doprovodným soutěžním odpolednem inspirovaným životem stromů.

Stromy patří mezi největší organismy na Zemi. Australské eukalypty dorůstají několika desítek metrů, americké sekvoye více než 100 metrů. I věk bychom mohli stromům závidět, např. duby se dožívají i pěti set let. Nejen vzrůstem a věkem stromy člověka předčí. Jsou i další vlastnosti, kvůli kterým člověk stromy obdivuje: jakoby nevyčerpatelný zdroj životní síly, schop-

nost odolávat nepřízni „osudu“, majestátný a hrdý vzhled. Snad proto se stromy staly kultovními rostlinami a pronikly do národních a erbových znaků.

Obklopeni elektrotechnickými zábraky, mrkajícími monitory počítačů a „bezpečně“ izolování od přírody několika vrstvami umělých hmot už asi stromy nevnímáme tak mysticky jako naši předkové. Nepřikládáme jim ani takový význam, jako v dobách, kdy jediným otopem bylo dřevo, které bylo zároveň i jedním z mála stavebních materiálů, které lidé uměli využívat.

Den stromů je vyjádřením úcty k „bytostem“, které nám poskytují mnoho užitečného a doprovázejí nás od kolébky po hrob. Nezapomínejme, že ani tento článek by nemohl být vytištěn, kdyby nebyl pokácen strom.

Jarmila Vrtílková

## POZVÁNKA NA AKCI:

Český svaz ochránců přírody Tilia, České Švýcarsko, o. p. s.,  
Správa Národního parku České Švýcarsko,  
město Krásná Lípa a Nadace Partnerství

Vás zvou na

## DEN STROMŮ V KRÁSNÉ LÍPĚ

25. října 2003, ve 13:00, na terénní základně Buk  
s sebou: pracovní oblečení a pláštěnku

**Program:**

Sázení bukové aleje

Odpoledne plné her: o stromech, se stromy, pod stromy  
i na stromech za sladké i jiné odměny

Posezení u ohně a opékání vuřtů – možná letos už poslední

**Akce proběhne za každého počasí!!!**

## Informace z městské knihovny (1.poschodí Domu služeb)

Děkuji manželům Hiekeovým za dar městské knihovně. Zároveň bych chtěla upozornit na změnu pracovní doby ve středu, kdy je knihovna otevřena od 15 do 18 hodin. Od října začíná soutěž pro děti. Jistě se najde spousta pilných čtenářů, kteří budou chtít zvítězit a zároveň načerpat nové poznatky a samozřejmě získat také zajímavé ceny.

Jindřiška Malinová  
knihovnice

Provozní doba knihovny a veřejného internetu:

Pondělí	13:30 – 16:30
Úterý	13:30 – 16:30
Středa	15:00 – 18:00
Čtvrtek	9:00 – 12:00

Internet opět v provozu.

## Zkratka

V pátek 12. září 2003 proběhl v kulturním domě Krásná Lípa koncert v rámci 1. MEZINÁRODNÍHO HUDEBNÍHO FESTIVALU NEJSEVERNĚJŠÍCH ČECH, který navštívilo 38 posluchačů. Na koncertu vystoupili Mizuho Masuko z Japonska (klavír), Robert Pacourek (klarinet) a Vanda Březinová (soprán) manažerka festivalu.

**Na DNECH SASKA se v Sebnitz prezentovala Krásná Lípa ve společném stánku s Loretou Rumburk. Informační panel a materiály si prohledlo zhruba 4.000 návštěvníků. K nejvýznamnějším hostů patřili Saský ministerský předseda Georg Milbradt a místopředseda české vlády Petr Mareš.**

Sraz majitelů a milovníků motocyklů Čechie - Böhmerland se stal v Krásné Lípě již tradiční akcí. 6. září se na náměstí shromáždily necelé tři desítky historických strojů, které nám byly představeny. Poté byla odstartována „spanilá jízda“ po Šluknovském výběžku. Nečekaně na sraz dorazili i vojenští veteráni, kteří zaplnili jednu čtvrtinu náměstí.

**Od konce září v kulturním domě (kino) probíhá výstava Historie motocyklů Čechie Böhmerland. Výstava byla připravena ve spolupráci města Krásná Lípa a p. Němce z oblastního archivu.**

## Poděkování

Těm, kteří nám z parkoviště před pečovatelským domem ukradli Trabant, těm bychom chtěli říct, že v našem věku potřebujeme auto hlavně proto, abychom se včas dostali ke všem těm lékařům, které čím dál tím víc potřebujeme. A tak zcizit a projet se a rozbít – to nám nepřipadá zrovna hrdinské.

Ale my chceme hlavně poděkovat naší policii za vstřícné jednání a především za to, že nám naše autíčko rychle našli, všem našim spolubydlicím v pečovatelském domě i okolí za snahu pomoci i za slova útěchy, panu Šrejmovi za ochotu a také našemu vnukovi Honzovi za obětavé jednání a pomoc. Moc děkujeme!

Manželé Růžičkovi

# KINO KRÁSNÁ LÍPA

<b>středa 22.10.</b>	<b>RYCHLE A ZBĚSILE 2</b>	od 18:00 hod.
	Mládeži přístupno od 12 let	Vstupné 50 Kč
<b>pondělí 27.10.</b>	<b>FANFÁN TULIPÁN</b>	od 18:00 hod.
	Mládeži přístupno od 12 let.	Vstupné 60 Kč
<b>středa 29.10.</b>	<b>PRASÁTKO A JEHO VELKÝ PŘÍBĚH</b>	od 18:00 hod.
	ČESKY MLUVENO!!!	Vstupné děti 30 Kč a dospělí 50 Kč

## Přeborníci kraje: Lukáš Pelikán a Monika Ferencová

V sobotu 20. září byl oddíl zápasu Krásná Lípa pořadatelem krajského mistrovství mladších žáků a žákyň v zápase ve volném stylu. V poměrně silné konkurenci 81 závodníků a závodnic se naši chlapci a děvčata neztratili. Vynikající výkon podal Lukáš Pelikán, který svou hmotnostní kategorii vyhrál suverénním způsobem.

### Umístění našich chlapců:

27 kg	2. místo	Leso Václav
31 kg	2. místo	Ruszo Jan
37 kg	1. místo	Pelikán Lukáš
37 kg	4. místo	Sivák Michal

### Umístění děvčat:

31 kg	2. místo	Surmajová Krista
31 kg	3. místo	Pišová Laděna
33 kg	1. místo	Feencová Markéta
37 kg	2. místo	Petrová Michaela
40 kg	3. místo	Lesová Iveta
48 kg	3. místo	Jelínková Lucie
52 kg	2. místo	Surmajová Naďa

Všichni chlapci a děvčata, kteří se umístili do 3. místa mají zaručen postup na mistrovství České republiky, které se bude konat 25. října 2003 ve Varnsdorfu. Přejeme jim minimálně stejné umístění.

### Upozornění pro rodiče. Hledáte pro své děti uplatnění?

**Chtěli byste, aby Vaše dítě nahlédlo do vrcholového sportu? Svěřte je do péče trenérů tohoto oddílu a sportu.**

### Pravidelné tréninky:

Pondělí	15.00 – 16.30	od 6 let a starší
Úterý	16.30 – 18.00	11 let a starší
Pátek	15.00 – 16.30	od 6 let a starší

Těšíme se na Vaši návštěvu. Možná, že právě Vaše dítě dospěje až do reprezentace. Řada minulých i současných reprezentantů prošla rukama trenéra našeho oddílu.

Výbor oddílu zápasu

## Výzva k okleštění stromů a jiných porostů

Vyzýváme majitele a uživatele pozemků na území města Krásná Lípa k provedení okleštění stromů a jiných porostů v ochranném pásmu vodičů nízkého napětí veřejného osvětlení, v blízkosti osvětlovacích těles a při místních komunikacích.

Okleštění dřevin musí být provedeno v souladu s ČSN 33 3301, čl. 12. 8.

U vodičů nízkého napětí (rozvody veřejného osvětlení) musí být vzdálenost větví od vodiče minimálně 1 m s uvažováním ročního přírůstku.

V blízkosti místních komunikací je nutné dodržet minimální odstup 1 m od okraje vozovky tak, aby byla umožněno odstraňování sněhu do stran při provádění zimní údržby.

Odstranění větví a jiných porostů proveďte v termínu od 1. října do 30. listopadu 2003.

Uplyne-li tato lhůta, bude nezbytný zásah proveden pracovníky Technických služeb města Krásná Lípa.

MEŮ Krásná Lípa



## Sport v Krásné Lípě

Nemyslím tím ani sport profesionální, ani poloprofesionální a ani výkonnostní, ale to, co koná řada domácích i chalupářů pro své zdraví - a někdy také proti němu.

V létě vídáme nejčastěji řadu turistů - na kolech či pěšmo - poznávat krásy zdejšího okolí. A že je těch krás nevídaně, nemusím čtenářům Vikýře asi zdůrazňovat. Kolem naší chalupy jich kráčí či jezdí mnoho a zvláště ve dnech soustředěného turistování (např. když je vyhlášena řada turistických, různě dlouhých tras nebo při vycházce ke kouzelnému, čarovnému lesu) jsou jich úplné davy. Někdy je však výsledek překvapující - chalupáři se totiž dost „cítí“ a vydávají se na cyklistický výlet, délkově ne vždy přiměřený. Potom vidíme, že kolona se poněkud „roztrhala“ a při návratu dojíždějí jednotliví jezdci postupně - ti poslední většinou s otlačeným „pozadím“, vyčerpání, což je zbavuje na nejbližší hodiny (někdy i dny) schopnosti významnějšího pohybu.

V zimě, pokud napadne sníh, turisté mění kola za běžky - asi prvním a nejvytrvalejším z našeho okolí je vždy nestárnoucí pan Hanzalík.

Mezi sporty patří samozřejmě i plavání - letos byla voda

v „Pětce“ krásná, bohužel v posledních dnech se výrazně zhoršila. Máme však stále přehradu v Kyjově a v ní je možno se patřičně vyřádit.

Pro většinu však pod pojmem „sport“ se rozumí kolektivní hry. Pro nás pak většinou „pomalý tenis“ - „softtenis“. Hřiště máme hned u sousedů za chalupou a tam se počátkem roku o víkendech, později skoro každodenně scházíme a urputně bojujeme. Všichni hráči jsou mladí - jednomu je 82 let, dalšímu 81, dalším 71 a 70, několik se pohybuje kolem šedesátky - „cucáky“ jsou čtyřicátníci či dokonce mladší. Ani ženy nejsou vyloučeny a tak jednou jde o boj „pražáků“ proti domácím, jindy „Doubické“ proti „Wolkerově“ či „Havlíčkově“, jindy zase souboj rodin proti sobě či souboj smíšených (nemyslím vždy pohlavně) dvojic. U hry je mnoho legrace, někdy více slov než hry - ta slova jsou publikovatelná, často však i nepublikovatelná a nevhodná pro děti a mládež a u sucharů i žalovatelná. Při kraťasech za síť či „prasátku“ jsou slušnějším komentářem slova „Ten had!“ nebo „Potřebovalo to rybu“, někdy třeba „Neudrží moč a teď mne honí po hřišti“. Překvapující zátky jsou komentovány slovy

„Ty jeho pačmáchy ...“ (rozumějme ruce). Někdy však výkon stoupá, výměny jsou velmi dlouhé, smeč stíhá kraťas či zalití - komentář diváků pak zní „Ani ve Wimbledonu to tak nehrají“ a „Měla by přijet televize“. Hráči hrají obětavě a když někdo skončí na zemi pádem, ostatní to povzbudí - i k ne právě hezkým slovům. Výsledek jednotlivých utkání je vždy ve hvězdách - někdy je to pro favority velmi snadné, někdy však jsou boje velmi urputné a známé hvězdy prohrají s outsiderem. Vůli však mají všichni velkou - například Olda Brož se po dva dny omlouval, protože spadl s kola a ve shodě s heslem „Sportem k trvalé invaliditě“ si pochroumal žebra. Potom se přišel alespoň podívat a neodolal - nemohl se ohnout, předklonit, rychle popoběhnout, přesto k utkání nastoupil a prokázal u sítě vrcholnou úderovou techniku (byl vlastně zdí odrážející míče) a spolu s panem Kočím mne s Pavlem Bruškem „vyprovodili“ s nelichotivým výsledkem 21:8. Pro poražené to znamenalo odepření večeře, což však nemuselo být právě nešťastné a nezdravé. Přesto to bylo - jako vždy - krásné.

Proto sportujme, trapme své tělo - alespoň netloustne nebo tloustne pomaleji.

Ing. JUDr. Stanislav Zahradníček

### Vojtěch Kuthan: Jak jsem jel na kole kolem České republiky - část 10.

Telefon vyzváněl hezky dlouho a já si představoval, jak ho pracně doluje z vaku. Konečně se ozval jeho hlas.

„Čau, kde seš?“

„Sedím na náměstí v Luhačovicích a pozoruju ženský.“

„Jedu tou nejkratší trasou. Asi za hodinu budu na místě.“

Nevím, po jakých cestách Miroslav bloudil. Já jsem zatím třikrát objel kolem města, zjistil jsem, kde je stadion, kde pramení Vincentka, projel jsem lázeňskou kolonádou, v tenisovém areálu přihlížel zápasu ve čtyřhře a když už se šerilo a v parku rozsvěcovaly lampy, vyjel jsem Miroslavovi naproti. Objevil jsem ho na hlavní silnici. Hlavu měl skloněnou nad řídítky, nohama se ztěžka opíral do pedálů. Šlapali jsme spolu do prudkého kopce. „Ten stadion postavili na vrcholu Eigrů?“ klel za jízdy. Nahoře na kopci stál nový hotel.

Sjížděli jsme opatrně po úzké pěšině ke stadionu a zastavili u travnaté plochy. Na protilehlé stráni trůnila tribuna. Nedaleko kabin v sousedství příjezdové cesty jsme objevili krb. Nad ním se klenula stříška.

„To je ideální místo pro náš tábor,“ pravil Miroslav a pustil se do nafukování lehátka. Až ráno, když jsme se probudili, jsem pochopil význam slova tábor.

Miroslav, leže ve spacáku, se na mě podíval očima zvětšenými tlustými skly brýlí a řekl: „Je tu hezké místo. Co kdybychom tu přespali ještě jednu noc?“

Na stadion přišel správce. Sympatický, kulaťoučký pán. Otevřel dveře od kabin, kde jsme se mohli osprchovat, nabídl nám levné přespání v hotelu a poradil, kde grilují výtečné sele.

„Jsme otrlí hoši ošlehaní severním větrem. My se nepotřebujeme vyvalovat v hotelu,“ pravil Miroslav a vylezl se spacáku.

Pokračování ve Vikýři č. 217

# USNESENÍ

ze 21. zasedání Rady města  
Krásná Lípa konaného dne  
02.10. 2003.

## I. HLAVNÍ PROGRAM

### 1. Podpora Ústeckým krajem

#### Usnesení RM č. 21 - 01

RM bere na vědomí zpracovanou studii proveditelnosti na projekt Centrum Českého Švýcarska a schvaluje Závěrečnou zprávu projektů :

- a) Setkávací centrum (oprava fasády a střechy)
- b) Centrum NP České Švýcarsko (příprava, dokumentace) podporované Ústeckým krajem.

### 2. Stavba ČOV a kanalizace

#### Usnesení RM č. 21 - 02

RM bere na vědomí dopis starosty města ředitele VHS, s.r.o. Teplice ve věci neuspokojivého průběhu a stavu stavby ČOV a kanalizace Krásná Lípa (předešlým stav komunikací, připojek vodovodu a kanalizace, dopravní situace atp.).

## II. DOŠLÁ POŠTA

### 1. Byty

#### Usnesení RM č. 21 - 03

RM schvaluje pronájem bytu č. 3 Nemocniční 1072/36, Krásná Lípa v tomto pořadí:

- 1) Hanuš Jaroslav, bytem Pražská 944/37, Krásná Lípa
- 2) Jadrníčková Stanislava, bytem Nemocniční 1149/12a
- 3) Dohnalová Lenka, bytem Štursova 442/2

Nájemník uhradí před podpisem smlouvy kauci ve výši 5000,- Kč.

## III. RŮZNÉ

### 1. Vnitřní komunikační systém

#### Usnesení RM č. 21 - 04

RM bere na vědomí informaci o přípravách vyhlášení programu Phare 2001 - 2003 a schvaluje zpracování projek-

tové dokumentace na Vnitřní komunikační systém města - Centra Českého Švýcarska firmou APIS Nový Bor, spol. s r. o. dle předložené nabídky.

### 2. Podání žádosti o dotaci

#### Usnesení RM č. 21 - 05

RM schvaluje podání žádostí o státní dotaci u Ministerstva pro místní rozvoj ČR z Programu obnovy venkova pro rok 2004:

- obnova parčíku v Kyjově
- rekonstrukce autobusových zastávek v Krásném Buku, Zahradách a Vlčí Hoře.

### 3. Studna v Kyjově

#### Usnesení RM č. 21 - 06

RM bere na vědomí prodej pozemku 172, k. ú. Kyjov Pozemkový fondem ČR, dopis Ing. Hubschera ve věci studny v Kyjově a posouzení právního zástupce města v dané věci a ukládá vedoucímu odboru výstavby MěÚ upozornit na nesrovnalosti vzniklé převodem a vydanými úředními rozhodnutími.

### 4. Finanční příspěvek Klubu důchodců

#### Usnesení RM č. 21 - 07

RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2000,- Kč k úhradě dopravy Klubu důchodců na zájezd do Litoměřic - Zahrada Čech.

### 5. Vymáhání dlužné částky

#### Usnesení RM č. 21 - 08

RM schvaluje vymáhání dlužné částky 25 000,- Kč, která vznikla nedodržením dohody o ukončení pronájmu nemovitosti ze dne 20. 3. 2003 uzavřenou mezi HROT s. r. o. Oleška zastoupená Otakarem Hrneckem a Městem Krásná Lípa.

### 6. Plán akcí kulturního domu

#### Usnesení RM č. 21 - 09

RM schvaluje plán akcí kulturního domu na měsíc říjen.

## IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- odměny za výkon funkce
- znalecký posudek - Janda
- Vikýř 2003
- dopis ministrovi Mgr. Pavlu Němcovi - MMR ČR
- dopis statutárnímu zástupci hejtmána Ústeckého kraje Jaroslavu Foldynovi
- vyjádření SCHKO LH k akci revitalizace rybníka Cimrák
- dopis PF ČR ve věci bezúplatného převodu pozemků z majetku státu obcím

RM dále projednala zápisy z jednání těchto komisí:

- zdravotně sociální ze dne 16. 9. 2003

## Topná sezóna začíná

Jako každý rok, tak i v letošním roce vám chceme poskytnout několik rad a upozornění v souvislosti se zahájením topné sezóny. Nejdříve několik slov k našim spoluobčanům, kteří používají k vytápění tuhá paliva, tzn. uhlí, dřevo a nyní i různé brikety lisované z dřevních odpadů. Závady, které jsou často u tohoto způsobu vytápění příčinou požárů se neustále opakují a jsou to zejména:

- vadný komín, trám v komíně, opadané vyzdění komína, za-dehtovaný komín, nevyčištěný komín nebo špatné odizolování při průchodu střechou a podobně
- vadná nebo nedostatečná podložka pod zdrojem tepla a nedostatečná bezpečná vzdálenost topidel od hořlavé hmoty
- vadné připojení nebo špatně odizolovaný prostup kouřovodu hořlavou stěnou.

V souvislosti se závadami komínů si vás dovoluujeme upozornit, že je stále v platnosti vyhláška MV č. 111/81 Sb. o čištění ko-

mínů, která určuje i lhůty pro čištění komínů, a to u spotřebičů na pevná paliva 6x ročně a u spotřebičů na plynná paliva je to minimálně 2x ročně. U komínů v rekreačních domcích a chatách, které nejsou používány celoročně, se musí komín čistit min. 1x ročně.

V domácnostech, které používají elektřinu jako zdroj pro vytápění, a v domácnostech, které mají rozvod el. proudu proveden hliníkovými vodiči, by se měly občas sejmut kryty zásuvek a provést dotažení vodičů. Vzhledem k nebezpečí úrazu el. proudem doporučujeme toto provést odborníkem.

V domácnostech využívajících k vytápění zemní plyn nebo propan – butan je třeba být velmi obezřetný při zjištění charakteristického zápachu topného plynu v místnosti nebo v domě. V tomto případě je nezbytné ihned:

- zajistit nepoužívání otevřeného ohně, nezapínat žádné el. spotřebiče, uzavřít všechny uzávěry plynu a tuto situaci ihned nahlásit plynárenskému dispečinku na tel. číslo 1239

Důležité zásady při ohlášení požáru:

Telefonní čísla pro ohlášení požáru jsou: 150 z každého typu telefonu, nebo společné krizové číslo: 112, taktéž z každého typu telefonu. Při ohlášení požáru je třeba uvést:

- co hoří, kde hoří, rozsah požáru, jméno a telefonní číslo ohlašovatele požáru k ověření zpětným dotazem

Ovládací tlačítka k vyhlášení požárního poplachu manuálně jsou v našem městě na budově Technických služeb města v Pletařské ulici č. 3 a na obytném domě v Masarykově ulici č. 9, proti MěÚ.

Na závěr vám přejeme, abyste tyto zásady nemuseli nikdy použít.

**Roman Koiš**  
velitel JPO – SDH  
**Lubomír Polák**  
požární preventista

## Katastrální úřad Rumburk realizuje v katastrálním území Krásná Lípa **OBNOVU KATASTRÁLNÍHO OPERÁTU NOVÝM MAPOVÁNÍM**

### Informace majitelům nemovitostí o postupu při zjišťování průběhu hranic nemovitostí

- Místní šetření za účelem zjišťování průběhu hranic pozemků a vnějšího obvodu budov bude probíhat od října 2003 přibližně do května 2004.

- Místní šetření organizují a provádějí pracovníci Katastrálního úřadu za případné spolupráce Města Krásná Lípa (pracovnice odb. výstavby a ŽP – V. Došková).

- Oznámení termínu a času místního šetření obdrží všichni vlastníci nejméně týden předem pozvánkou doručenou do vlastních rukou (poštou nebo doručitelem).

- K místnímu šetření si vlastníci označí trvalým způsobem nesporné hranice svých pozemků. Za trvalé označení se považuje např. zeď, sloupky plotu, plastové, kamenné či železobetonové hraniční znaky (mezníky), zabetonovaná ocelová trubka nebo v případě tvrdého povrchu (skála, beton, asfalt) zapuštěný hřeb nebo vytesaný křížek.

Pokud vlastnická hranice nebude před místním šetřením řádně označena, pracovníci katastrálního úřadu ji se souhlasem dotčených vlastníků označí dřevěnými kolíky a vyzvou vlastníky k následnému trvalému označení některým z výše popsaných způsobů (na náklady vlastníků) ve stanovené lhůtě, nejdéle však do zahájení měřických prací.

V případě neznatelné hranice pozemku sloučeného do většího celku (pole, komunikace atp.) označení nebude požadováno.

- Současně s šetřením hranic bude prověřována i správnost evidovaných údajů o vlastnicích, tj. jméno, rodné číslo a adresa trvalého bydliště. Bude možné ohlásit i tzv. doručovací adresu.

- Kromě průkazu totožnosti je vhodné předložit i všechny úřední listiny týkající se nemovitostí,

- tj. např. smlouvy, kolaudační rozhodnutí, geometrické plány, listiny dokládající změnu jména apod.

- Vlastníci nemovitostí jsou povinni se místního šetření osobně zúčastnit nebo za sebe poslat zplnomocněného zástupce :

- a) v případě nemovitostí zapsaných v katastru jako společné jmění manželů postačuje při vzájemném zastoupení, dostaví-li se jeden z manželů.

Plná moc v tomto případě nebude vyžadována.

- b) jménem spoluvlastníků může jednat i pouze jeden nebo někteří spoluvlastníci. K sepsání plné moci lze použít vzor, který bude přiložen k pozvánce.

Podpisy ostatních spoluvlastníků nemusí být ověřeny.

- c) pokud zmocněný zástupce nebude mít žádný vlastnický vztah k příslušným nemovitostem, musí být podpis na plné moci úředně ověřen např. příslušným pracovištěm městského nebo obecního úřadu nebo notářem.

To je vždy případ osoby, která není zapsána jako vlastník v katastru nemovitostí (např. souseď, druhý z manželů při rozdělení vlastnictví atp.).

- Pokud bude zjištěn nesoulad mezi skutečným stavem v terénu a stavem evidovaným v katastru nemovitostí (např. nevyznačené stavby, změny druhu pozemku, apod.), budou vlastníci vyzváni, aby ve stanovené přiměřené lhůtě předložili listiny dokládající tyto změny.

- Spor sousedů o průběh hranic nemovitostí je řešitelný jejich vzájemnou dohodou nebo se stav hranic ponechá bez úprav a spor musí být řešen soudní cestou.

Po vyšetření všech hranic nemovitostí bude provedeno jejich zaměření odborem mapování Katastrálního úřadu v Liberci.

Případné dotazy zodpoví pověřená pracovníce Katastrálního úřadu Rumburk, Ing. Jiřina Bejrová - telefon 412 332 019.